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                    Független jogi szakmai vélemény 
a Magyar Testnevelő Tanárok Országos Egyesülete (MTTOE)  pályázati 
elszámolásával kapcsolatban   
  Bevezető, tényállás és válasz                                                                   
Köszönettel nyugtázom a véleményezésre szóló felkérést. Az érdemi válasz előtt – ez 
alkalommal – muszáj kis bevezetőt tenni. 
Szakmai műhelyem gyakran készít független jogi szakvéleményeket. Ezek kivétel 
nélkül tárgyilagos jogi analízist és véleményezést jelentenek: ez okból elfogult baráti 
állásfoglalásokat sosem adunk, ilyenre felkérést el sem fogadunk. Természetszerűen 
egyetértek a Ti céljaitokkal, és támogatom azok valóra váltását. De ha a – gyakran 
életszerűtlen, bizalmatlan és bürokratikus – jog itt-ott mást mond, attól eltérni akkor 
sem tudunk. 
A Ti problémátok zömmel financiális csőlátásból ered. Az MTTOE ugyanis országos 
egyesület, melynek – saját, belső döntése révén – vannak járulékos, korlátozott jogi 
személyiséggel felruházott szervezeti egységei. Ettől még az MTTOE egy és egységes 
szervezet, tehát e körben a pénz-lebontás belső technikai ügy. A másik kör ugyanitt, 
már nem ilyen egzakt: ha ugyanis az MTTOE-nek vannak már külön, saját jogon 
önálló jogi személy tagjai is, akkor itt már felmerülhet a külső jelleg, habár valójában 
szó nincs itt sem idegen szervezetről. Ez is többé-kevésbé védhető, megmagyarázható, 
hiszen már miért ne támogathatná egy egyesület a saját tagját.  
Gondot a harmadik kör okoz: mert hiába valós, helyes, nélkülözhetetlen cél az iskola 
sportcélú támogatása, itt már a szervezeti értelemben vett „idegen” jelleg megáll, 
hiszen más a fenntartó, etc. Legalábbis emiatt muszáj a sportfőhatósággal 
egyeztetnetek, s őket belátásra bírni abban, hogy ez okos és jó megoldás. Jobb, mintha 
a testnevelő tanár magára költené a támogatást. A fő: az iskolai sport lesz jobb ettől, 
más források híján különösen. Ugyanakkor e körben is adódnék jogilag is korrekt 
megoldás. Ha ugyanis van ok és mód arra, hogy az MTTOE és X,Y iskola együtt 
pályázzék sportcélú támogatás elnyerésére, akkor ez már közös pénz, megosztása 
belső ügy. Ez a megoldás eleve látható, kontrollálható mind az odaítéléskor, mind az 
utólagos elszámol(tat)áskor. Alapját pedig jogszabály vagy szerződés ilyetén 
rendelkezése adhatja. 
Még egyszer köszönöm a megkeresést, és minden jót, sok sikert és szerencsét kívánok. 
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